

П Р И К А З

1331 Истребительному Противотанковому Артиллерийскому Полку,
3-ей Отдельной Истребительно-Противотанковой Арт. Бригаде РККА

"23" апреля 1944г.

№ 02/Н

Действующая Армия

СОДЕРЖАНИЕ:- О награждении личного состава.

От имени Президиума Верховного Совета Союза ССР

Н А Г Р А Ж Д А Ю:

"МЕДАЛЬЮ "ЗА ОТВАГУ"

1. Зам.наводчика красноармейца АНРАМОВА Камер за то, что он 16.04.44г. в районе д.Ставок под сильным бомбежкой с воздуха и шквальным арт.миг.огнем противника работая наводчиком, огнем своего орудия парализовал НП противника, разбил минометную батарею и рассеял до взвода солдат противника.
1906 года рождения, уроженец г.Ташкента, узбек, б/п, призван в РККА Октябрьским РВК г.Ташкента, ранее не награждался. Адрес семьи:
2. Старшего радиста сержанта ИГУМЬОВА Георгия Прокопьевича за то, что он 14 апреля 1944г. в районе Ювеля под сильным обстрелом противника по радио связывал командный пункт полка с батареей, когда была порвана телефонная связь с батареей. В течение суток, беспрерывно находился на посту, усталый продолжал работать передовой командой на батарее.
1921 года рождения, уроженец Иркутской обл. Кутуянского района, Кузнецкий, чл.ВЛКСМ, призван Кутуянским РВК в 1941 году, ранее не награждался. Адрес семьи:
3. Командира орудия мл.сержанта ИСАБАЕВА Язана за то, что 26 марта 1944г. в бою под г. Ювель орудием уничтожил два станковых пулемета в расчеты, рассеял до взвода солдат и офицеров противника и 21 апреля 1944г. там-же будучи ранен, непоколебимо выведенную из строя боевую машину обеспечил ее ремонт под непрерывным арт.миг.огнем противника.
1922 года рождения, уроженец Кызыл-Ординской обл. ст.Теренузак, казах, чл.ВЛКСМ, призван Теренузакским РВК, ранее не награждался. Адрес семьи:
4. Ст.разведчика, ефрейтора ИЛАДИЕ Сергея Нестеровича за то, что 6-го апреля 1944г. будучи на командном пункте командира полка в районе г. Ювеля при отсутствии средств связи, под сильным

артиллерийским, минометным и пулеметным огнем противника по приказу командира полка вышел на батарею и передал координаты скопления пехоты противника. Огнем батареи пехоты была рассеяна и контратака была отражена

1919 года рождения,

русский, член ВКП(б), призван Саратовским РВК в 1939г., награжден орденом "РАСНОЕ ЗНАМИ".
Адрес семьи:

5. Ст. шофера, сержанта КОМАРОВА Павла Сергеевича за то, что с 21 по 25 марта непрерывно находясь в пути, провел всю боевую машину без аварии. Усталый, мокрый от непрерывного вытаскивания машины из грязи, получил боевую задачу, ночью с 25 на 26 марта вывести пушки на открытые огневые позиции. Провозагая усталость, под огнем противника КОМАРОВ искусно вывел две пушки на огневые позиции.

1917 года рождения,

русский, кандидат ВКП(б), призван Тамбовским РВК, ранее не награждался. Адрес семьи:

6. Ст. телефониста эфрейтора КУРЯВЦЕВА Алексея Васильевича за то, что в бою под м. Милановичи трижды под обстрелом противника устранял порывы телефонной линии между НН и огневыми позициями и в бою под Ювелем 17 апреля дважды устранял порывы телефонной линии. Тогда же оказал помощь раненому связисту, отремонтировавшему линию и вывел его из зоны обстрела.

1921 года рождения,

русский, чл. ВКП(б) с 1940г., призван Полесским РВК, ранее награжден медалью "ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ".
Адрес семьи:

7. Командира Отделения связи эфрейтора МИСЮРОВА Ивана Михайловича за то, что 6 апреля 1944г. во время отражения контратаки крупных сил пехоты и танков противника в районе г. Ковель, заменил выбывшего из строя командира Орудия и продолжал расстреливать прямо наводкой наседавшую на Орудие пехоту противника, показал пример храбрости и находчивости, обратив гитлеровцев в бегство.

1921 года рождения,

русский, кандидат ВКП(б) с 1944г.,
Призван Гирдымским РВК Ю.9.40г. Награжден медалью "ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ". Адрес семьи:

8. Наводчика, эфрейтора ЦЕДВЕДЕВА Григория Ивановича за то, что 6 апреля 1944г., при отражении контратаки пехоты и танков противника в районе Ковеля навзрыг на сильный арт. мин. обстрел врага, огнем своего Орудия развел и уничтожил 40-50 гитлеровцев и уничтожил 3 машины врага.

1906 года рождения,

русский, кандидат ВКП(б) с 1944г.,
призван Комсомольским на Амуре РВК, ранее не награждался
Адрес семьи:

341

10. Слесаря походной мастерской, красноармеец **Э. И. КОЗЫЧ** (настоящее имя **Павлович**) за то, что проявил инициативу в подборе запасных частей в разбитых агрегатах, чем обеспечил восстановление четырех боевых машин в условиях вражеского артиллерийского и минометного обстрела.

1905 года рождения,
Белорус, 81л, призван Особливым РВК в июне 1941г., ранее не награждался.
Адрес семьи:



И. И. *Мещин* (АСТАНИН)

В. И. *Романов* (СЕНТРАЛОВ)

Отп. 4 экз
Экз. №1 - в дело
Экз. №2 - 4-вар.

24.04.44г. мил.